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How satisfied are you with the timeliness of the referral process and ease of
intake?
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How satished are you with the frequency and method of communication with
ey staff?
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Howsatished are you with the qualiy of services proviced by Key?
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Has Key assisted youth and caretakers in achieving thelr identified treatment
goals and in preparing for discharge?
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How likely would you be to recommend the Key Program?
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Neither Likely
: 0
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